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 INFRASTRUCTURE 
 
Aproape 300 de milioane de euro, bani europeni, atraşi în 
Regiunea Vest: 100 de proiecte contractate în cadrul noului 
Program Regional Vest 
Data: 26 iulie  
Sursa: https://www.bursa.ro/aproape-300-de-milioane-de-
euro-bani-europeni-atrasi-in-regiunea-vest-100-de-proiecte-
contractate-in-cadrul-noului-program-regional-vest-88251354 
 

Agenţia pentru Dezvoltare Regională Vest a semnat deja 
primele 100 de contracte de finanţare din noul Programul 
Regional Vest 2021-2027. Valoarea investiţiilor finanţate până 
acum pentru regiune este de 400 de milioane de euro, din care 
aproape 300 de milioane de euro reprezintă fonduri 
nerambursabile, conform unui comunicat transmis redacţiei. 

Potrivit comunicatului, proiectele contractate vor aduce 
pentru cetăţenii regiunii noastre sisteme de transport public 
moderne, eficiente şi ecologice, piste de biciclete, drumuri 
judeţene modernizate. De asemenea, sunt finanţări menite să 
finalizeze investiţiile începute pentru grădiniţele, şcolile, 
liceele şi universităţile din regiune, pentru reabilitarea termică 
a blocurilor de locuinţe şi a clădirilor publice, pentru 
restaurarea obiectivelor de patrimoniu şi regenerare urbană. 

Microîntreprinderile din regiune sunt printre 
beneficiarii fondurilor contractate, pentru achiziţia de 
echipamente noi şi performante, tehnologii avansate sau 
investiţii în spaţii de producţie, în scopul creşterii 
competitivităţii. 

 
 
În prezent pot fi depuse proiecte pe următoarele 

componente în cadrul Programului Regional Vest:  
 Universităţi - până în data de 3 august 2024,  
 Drumuri judeţene - până în 1 septembrie 2024,  
 Eficienţă energetică în clădiri publice - 18 

septembrie 2024,  
 Infrastructură verde - 18 septembrie 2024,  
 Mobilitate urbană sustenabilă - până în 7 

noiembrie 2024,  
 Revitalizare şi regenerare urbană - până în 13 

noiembrie 2024,  
 Eficienţă energetică în clădiri rezidenţiale - până 

în 26 ianuarie 2025. 
 
Pentru componenta de Sprijin pentru IMM-uri, cererile 

de finanţare vor putea fi depuse cu începere de la 1 august, 
până în data de 31 august 2024. 
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40 de milioane de euro pentru un Parc de Soft la Galați 
Data: 30 iulie  
Sursa: https://www.mediafax.ro/economic/40-de-milioane-de-
euro-pentru-un-parc-de-soft-la-galati-22447884 
 

Investiția a fost aprobată marți de Consiliul Județean 
Galați, iar proiectul va fi depus spre finanțare pe fonduri 
europene. 

„Este o investiție pentru viitor, care va transforma orașul 
într-un centru de excelență în domeniul informaticii și 
tehnologiei. Știm cu toții ce înseamnă IT-ul pentru dezvoltarea 
unui oraș, a unui județ. Clujul este doar un exemplu. Asta 
înseamnă dezvoltare, locuri de muncă bine plătite, noi 
oportunități de carieră pentru tinerii noștri și, de ce nu, 
atragerea de investitori străini. Știu că Galațiul a mai avut în 
trecut un Parc de Soft, însă, deși a pornit cu cele mai bune 
intenții, nu a obținut rezultatele scontate. Este esențial ca 
Galațiul să recupereze în acest important domeniu, având în 
vedere potențialul său și existența unei facultăți de specialitate 
care formează IT-iști de valoare. De aceea, lucrăm să dezvoltăm 
la Galați un Parc de Soft modern, funcțional, care să ofere și 
oportunități de cercetare și inovare în domeniul software și al 
programării. Este o provocare uriașă, însă suntem încrezători 
că vom reuși să repunem Galațiul pe harta IT-ului și că acest 
proiect va avea un impact major asupra comunității noastre. 
Mai mult, pentru acest proiect vom încheia mai multe 
parteneriate cu universități din țară și din străinătate", a 
declarat Costel Fotea, președintele Consiliului Județean Galați. 
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